
Mand

Kvinde

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

83%

15%

2%

Respondenter

611

109

14

Under 16 år

16-17 år

18-19 år

20-21 år

22-23 år

24-25 år

Over 25 år

0% 25% 50% 75% 100%

0%

5%

27%

23%

11%

6%

27%

Respondenter

1

37

201

171

81

43

199

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

4%

20%

47%

27%

Respondenter

10

29

147

347

198

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

2%

7%

21%

39%

31%

Respondenter

14

51

152

287

227

Undervisningsevaluering EUD HF - (Uge 4 - Uge 50 - 2023)

Hvilket køn er du?
 

Hvilken alder har du?
 

I hvor høj grad oplever du, at du får noget fagligt ud af undervisningen? (Faglig betyder viden eller
kompetencer som fås i et bestemt fag og i tværfaglige forløb)
 

I hvor høj grad oplever du, at der er en plan for dagens undervisning?
 



1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

8%

20%

14%

38%

20%

Respondenter

5

13

9

25

13

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

3%

16%

42%

37%

Respondenter

10

24

120

304

273

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

7%

33%

40%

18%

Respondenter

9

53

239

294

131

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

0%

3%

25%

47%

26%

Respondenter

0

17

164

313

170

I hvor høj grad har du manglet, at der er en plan for dagens undervisning?
 

 I hvor høj grad oplever du, at lærerne er velforberedte til undervisningen?
 

I hvor høj grad oplever du, at I bruger forskellige arbejdsformer (Her tænkes der på eksperimentelt,
lærergennemgang, individuelt arbejde, pararbejde, gruppearbejde og virtuelt arbejde)
 

I hvor høj grad giver de forskellige arbejdsformer dig mulighed for at deltage aktivt i
undervisningen?
 



1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

5%

17%

30%

29%

20%

Respondenter

33

126

215

210

142

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

11%

15%

22%

26%

25%

Respondenter

81

111

162

191

181

1 (Meget dårlig)

2

3

4

5 (Meget god)

0% 25% 50% 75% 100%

4%

11%

32%

37%

17%

Respondenter

26

82

233

265

120

I hvor høj grad mener du, at du er introduceret til at bruge skolens IT-pakke i undervisningen? (Her
tænkes eksempelvis på Office-pakke, It’s Learning, Teams, tegneprogrammer og lignende)
 

 I hvor høj grad bruger du It’s Learning, e-bøger, i-bøger mm. i undervisningen?
 

Hvordan vurderer du undervisningsmaterialet på uddannelsen? (Her tænkes eksempelvis på e-
bøger, i-bøger, fysiske bøger) - Er undervisningsmaterialet opdateret?
 

Hvordan vurderer du undervisningsmaterialet på uddannelsen? (Her tænkes eksempelvis på e-
bøger, i-bøger, fysiske bøger) - Bliver der inddraget aktuelle nyheder, teknikker, forsøg eller
eksperimenter? 
 



1 (Meget dårlig)

2

3

4

5 (Meget god)

0% 25% 50% 75% 100%

5%

16%

34%

31%

14%

Respondenter

37

117

244

227

101

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

7%

24%

37%

29%

Respondenter

19

49

171

270

212

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

4%

10%

31%

32%

23%

Respondenter

32

70

224

232

163

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

8%

16%

30%

26%

20%

Respondenter

55

115

215

190

146

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg får brugbar mundtlig feedback af mine lærere på min
mundtlige præstation
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg får brugbar mundtlig feedback af mine lærere på mine
skriftlige afleveringer
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg får brugbar skriftlig feedback af mine lærere på min
mundtlige præstation
 



1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

8%

14%

32%

25%

20%

Respondenter

55

103

234

182

147

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

5%

11%

33%

34%

18%

Respondenter

37

77

236

243

127

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

5%

22%

45%

28%

Respondenter

5

33

156

323

203

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

2%

4%

14%

33%

48%

Respondenter

11

30

98

234

347

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg får brugbar skriftlig feedback af mine lærere på mine
skriftlige afleveringer
 

I hvor høj grad oplever du, at du får opmuntring og ros af lærerne i timerne? 
 

I hvor høj grad har du fagligt fundet dig til rette på hovedforløbet?
 

I hvor høj grad har du socialt fundet dig til rette blandt dine klassekammerater?
 



1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

4%

24%

46%

25%

Respondenter

5

31

170

329

183

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

9%

37%

36%

15%

Respondenter

19

65

263

261

110

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

5%

23%

34%

36%

Respondenter

7

38

167

244

262

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

12%

33%

31%

20%

Respondenter

24

83

239

225

147

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg er tilfreds med min egen indsats i timerne
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Der stilles høje krav til mig i undervisningen
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg stiller spørgsmål til undervisningen, hvis der er noget,
jeg ikke forstår
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Jeg markerer, når lærerne stiller spørgsmål i timerne
 



1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

10%

35%

33%

19%

Respondenter

19

69

252

238

140

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

2%

3%

20%

39%

36%

Respondenter

14

20

142

283

259

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

3%

3%

19%

39%

36%

Respondenter

20

20

137

279

262

1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

4%

17%

42%

36%

Respondenter

10

26

123

304

255

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Mine klassekammerater deltager aktivt i timerne
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Der er en god tone og forståelse mellem eleverne og
lærerne i klassen
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Der er gensidig respekt mellem eleverne og lærerne i
klassen 
 

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Der er en god tone og forståelse mellem eleverne i klassen
 



1 (Meget uenig)

2

3

4

5 (Meget enig)

0% 25% 50% 75% 100%

2%

4%

18%

40%

36%

Respondenter

16

27

129

288

258

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

2%

6%

22%

41%

29%

Respondenter

15

40

160

295

208

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

1%

4%

20%

42%

33%

Respondenter

7

28

144

302

237

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

4%

16%

42%

24%

11%

3%

Respondenter

30

112

303

170

79

24

Hvor enig eller uenig er du i følgende: - Der er gensidig respekt mellem eleverne i klassen
 

I hvor høj grad beder du om hjælp hos dine klassekammerater, hvis du har brug for det?
 

I hvor høj grad beder du om hjælp hos dine lærere, hvis du har brug for det?
 

Hvor ofte føler du dig presset i skolen?
 



Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

8%

27%

33%

27%

3%

Respondenter

20

54

195

237

193

19

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

10%

22%

36%

19%

9%

3%

Respondenter

74

159

261

134

65

25

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

4%

10%

23%

27%

19%

16%

Respondenter

31

74

167

194

140

112

Hvor ofte føler du dig presset pga: Lektier?
 

Hvor ofte føler du dig presset pga: Egne krav og forventninger til skolearbejdet?
 

Hvor ofte føler du dig presset pga: Andet?
 

Føler du dig ensom i skolen?
 



Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

1%

2%

10%

23%

61%

4%

Respondenter

8

13

70

164

437

26

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

3%

3%

8%

14%

67%

5%

Respondenter

19

22

57

101

481

38

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

1%

3%

6%

84%

4%

Respondenter

11

9

23

44

599

30

I hvilket omfang er du det seneste år blevet udsat for følgende af andre elever eller ansatte på
skolen?
 
Blevet kaldt grimme navne, gjort nar af eller blevet drillet på en sårende måde?
 

Blevet truet til at gøre ting, jeg ikke havde lyst til?
 

Blevet udsat for uønsket psykisk eller fysisk opmærksomhed?
 



Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

2%

1%

6%

9%

78%

5%

Respondenter

11

7

42

63

557

35

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

1%

1%

3%

4%

88%

4%

Respondenter

8

4

21

25

629

27

Meget tit

Tit

En gang imellem

Sjældent

Aldrig

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

0%

1%

5%

9%

75%

10%

Respondenter

3

6

35

67

534

69

Blevet udsat for digital mobning?
 

I hvilket omfang har du det seneste år oplevet, at elever eller ansatte på skolen er blevet presset til
at gøre ting, som de ikke havde lyst til at gøre?
 

Der er gode muligheder på skolen for at få støtte og vejledning, hvis jeg har det svært.
 



Helt enig

Delvist enig

Hverken enig eller uenig

Delvist uenig

Helt uenig

0% 25% 50% 75% 100%

25%

24%

42%

5%

5%

Respondenter

176

169

302

34

33

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

12%

82%

6%

Respondenter

84

589

41

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

8%

12%

33%

23%

24%

Respondenter

7

10

28

19

20

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

6%

13%

39%

19%

23%

Respondenter

5

11

33

16

19

Har du inden for de sidste 4 uger modtaget virtuel undervisning?
 

I hvor høj grad har virtuel undervisning været et godt supplement eller en god erstatning for
undervisning med fysisk fremmøde?
 

I hvor høj grad oplever du, du har fået noget fagligt ud af den virtuelle undervisning?
 

Har den fysiske undervisning kunnet erstattes af virtuel undervisning?
 



1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

19%

27%

23%

14%

17%

Respondenter

16

23

19

12

14

Ja

Nej

Ved ikke

0% 25% 50% 75% 100%

77%

13%

10%

Respondenter

547

93

72

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

0%

4%

29%

46%

21%

Respondenter

2

22

156

253

114

1 (Slet ikke)

2

3

4

5 (I meget høj grad)

0% 25% 50% 75% 100%

6%

11%

38%

32%

13%

Respondenter

41

76

270

229

95

Blev du præsenteret for undervisningens mål og indhold i begyndelsen af forløbet?
 

I hvor høj grad svarer målene og indholdet i undervisningen til dine forventninger?
 

I hvor høj grad er der sammenhæng, mellem det du ar lært på tidligere skoleforløb og det, der
efterspørges i virksomheder? 
 

Hvilke af følgende færdigheder synes du, at du mangler? (Vælg gerne flere)
 



Kvalitetsbevidsthed

Arbejdsmetoder

Arbejdsproces

Materialekendskab

Sikkerhed

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

20%

35%

31%

31%

14%

18%

Respondenter

144

248

218

217

98

131

Ikke tilfredsstillende

2

3

4

Meget tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

2%

4%

15%

47%

32%

Respondenter

16

26

109

333

227

Hvordan er din samlede vurdering af skoleperioden?
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